

国际观察

通胀持续高位运行 欧洲央行或将继续加息

新华社记者 邵莉

欧洲中央银行15日召开货币政策会议,决定将欧元区三大关键利率均上调25个基点。自去年7月开启加息进程以来,欧洲央行已连续八次加息,共计加息400个基点。分析人士指出,尽管欧元区经济增长低迷,但通胀率仍将在长时间内维持高位。欧洲央行或将进一步加息。

盟统计局数据显示,今年5月欧元区整体通胀率为6.1%。欧洲央行认为,虽然部分通胀指标放缓,但通胀压力仍然较大,特别是剔除能源、食品和烟酒价格的核心通胀率高于此前预期。

将在年底前恢复到潜在水平,这也为进一步加息敞开了大门。根据欧盟统计局8日公布的修正数据,欧元区经济在年初陷入技术性衰退,国内生产总值(GDP)连续两个季度环比降幅均为0.1%。

尚未完成提高借贷成本的工作。欧洲央行行长拉加德在当天的新闻发布会上说,目前通胀率仍然过高,工资上涨越来越多地驱动通胀上升。欧洲央行并未完成抗击通胀的工作。

中国代表强调 要坚持国际关系法治化

新华社联合国6月15日电“人人平等享有司法;推进改革以建设和平、公正和包容社会”联合国大会高级别辩论会15日在纽约联合国总部举行,中国常驻联合国副代表戴兵在发言中强调要坚持国际关系法治化。

主化。国家虽有大小不同,但不存在高人一等的“民主”和优人一等的“制度”。国家虽有贫富不同,但均有权选择适合自身国情的发展道路,平等参与国际事务。

法国巴黎举行“科技万岁”科技创新展



6月15日,在法国巴黎凡尔赛门展览中心,人们在“科技万岁”科技创新展上的阿里巴巴展台参观。

日本东京哈利波特主题公园开园



这是在日本东京拍摄的哈利波特主题公园内景。

6月16日,游客进入日本东京哈利波特主题公园。

古巴和伊朗重申继续加强友好合作及高层政治对话



6月15日,在古巴首都哈瓦那革命宫,古巴国家主席迪亚斯-卡内尔(左)与到访的伊朗总统莱希检阅仪仗队。

北美最大授权展落幕 业界看好“中国机遇”

新华社记者 高山 黄恒 谭晶晶

“中国是国际授权产业发展最快的市场之一,潜力和空间巨大,前景值得期待。很多国际品牌都看好中国机遇。”国际授权业协会上海代表处董事总经理黄玉芬在15日落幕的2023美国拉斯维加斯国际品牌授权博览会上表达了业界对中国机遇的期待。

越来越多的企业通过IP开发及保护来扩大品牌影响力和产品销售。根据国际授权业协会发布的数据,2022年全球授权商品和服务销售总额为3408亿美元,比2021年增长8%。

多利亞·张告诉记者,中国是欢腾极为重要的海外市场,欢腾在中国有数以百计的零售店及授权合作方,期待进一步加强与中国的联系。

示,这是哔哩哔哩首次参加拉斯维加斯国际品牌授权博览会,希望通过这次盛会进一步熟悉国际授权产业,推动中国原创IP出海,在展现中国文化魅力的同时寻求扩大海外合作机遇。

新华社哈瓦那6月15日电(记者 林朝晖)古巴国家主席迪亚斯-卡内尔15日在哈瓦那革命宫会见到访的伊朗总统莱希,重申两国继续加强友好合作及高层政治对话。

英雄国家。”他表示,莱希对古巴的访问将增加古伊两国“讨论最复杂的全球问题”的信念。

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2023)5号

经太康县人民政府批准,太康县自然资源局决定以网上拍卖方式拟出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详见下表)备注:1.TK2022-36号宗地为太康县涡河花园棚户区改造建设项目建设用地,地上所建房屋住宅部分不得对外销售,安置房项目的规划、建设和分配由县住房和城乡建设局负责监管。

二、竞买申请条件和要求 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖出按照价高者得原则确定竞得入选人。

Table with 11 columns: No., Block No., Block Name, Land Position, Block Area, Land Use, Plot Ratio, Building Density, Greening Rate, Height Limit, Transfer Term, Start Price, Reserve Price, Increase Rate. It lists two land parcels for auction.

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2023年6月16日至2023年7月7日登录周口公共资源交易系统(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)进行报名。

五、拍卖时间及网址 拍卖报价时间:TK2022-36地块:2023年7月10日10时30分;TK2023-3地块:2023年7月10日10时40分。

六、其他需要公告的事项 网上拍卖出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。